

Название организации: Инициативная группа «Капля жизни»

Направление деятельности организации: Организация благотворительных.

Год основания организации: 2010 год

Краткое описание деятельности организации: Организация и проведение благотворительных акций и праздников в детских больницах, Дней доноров крови, пропаганда донорства крови.

Название проекта и дата начала реализации: «Капля жизни».

Начало реализации проекта 2010год.

Направленность проекта, проблемы, на решение которых направлен проект и которые он должен устранить: Проект направлен на Развитие добровольного

донорства крови в городе Смоленске среди студенческой молодежи;

Развитие добровольческих инициатив и благотворительности;

Воспитание в современном поколении желание и стремление стать донором крови;

Максимально устранить нехватку донорской крови в г.Смоленске;

Устранить неграмотность молодежи в сфере донорства крови;

Расширение базы постоянных доноров крови;

Пропаганда донорского движения среди молодежи;

Поиск и воспитание новых волонтеров;

Организации, участвующие в административной, информационной, финансовой и иной поддержке проекта (при наличии):

Профком студентов СмолГУ, ОГБУЗ «Смоленский центр крови», Департамент Смоленской области по образованию, науке и делам молодежи.

Краткое описание проекта : Деятельность проекта осуществляется по трем направлениям:

- 1) Поиск и воспитание молодых волонтеров в сфере донорства крови и проведении добровольческих акций;
- 2) Развитие добровольного донорства среди молодёжи;
- 3) Воспитание в современной молодёжи чувства долга и ответственности за жизни других людей;

Осуществляется мощная пропаганда донорства крови в интернет пространстве и с помощью видео роликов, что дает высокий результат- создана база более чем из 60 волонтеров, более 1000 человек являются постоянными пользователями интернет сообществ данного проекта.

Разрабатываются и проводятся благотворительные акции и праздники для больных детей в детских больницах.

В рамках программы уже осуществилось 6 Ежегодных дней доноров крови в СмолГУ, проведено два дня доноров крови в городе Смоленске, приуроченных к Национальному празднику доноров крови, проведено две благотворительные акции в Детской областной клинической больнице: благотворительный концерт для старших пациентов «День рождения улыбки», благотворительная праздничная акция для грудного отделения.

В рамках проекта создана база постоянных молодых доноров крови более 300 человек.

Краткое описание проекта : Программа «Капля жизни» направлена как на воспитание молодых добровольцев, на проведение благотворительных акций, так же и на воспитание постоянных доноров крови. Донорские акции проходят каждые полгода - тем самым идет поддержка постоянных визитов доноров на станцию переливания крови. Созданы интернет сообщества проекта, количество участников и подписчиков растет с каждым днем. Проект привлекает молодежь к теме донорства крови , благотворительности.

Итогом проекта «Капля жизни» являются самые высокие показатели по сбору донорской крови среди донорских акции в Смоленской области. Желающих молодых доноров всегда в несколько раз больше, чем может принять мобильная станция переливания крови. Ряды добровольцев и постоянных доноров растут с каждым днем. Пропаганда необходимости донорства крови распространяется среди молодёжи всеми современными способами.

Параллельно с донорскими акциями проект осуществляет благотворительные акции, собирает штаб добровольцев, которые реализовывают акции для больных детей. Проект можно с гордостью назвать успешным уже на данном этапе. В будущем проект направлен на расширение географии, повышение результатов донорских акций, воспитание в современной молодёжи высоких нравственных качеств во имя спасения здоровья и жизни людей посредством добровольного донорства крови и благотворительной деятельности.

Цели и задачи проекта:

Развитие добровольного донорства крови в городе Смоленске.

Развитие и воспитание активной жизненной позиции и патриотизма среди жителей Смоленщины.

Оказание реальной и действенной помощи больным детям и взрослым, посредством проведения донорских акций и благотворительных акций и праздников в больницах.

Создание надежной системы безвозмездного донорства крови на регулярной основе и повышение уровня обеспеченности лечебно-профилактических учреждений необходимыми препаратами крови.

Формирование отношения к донорству крови как абсолютной норме цивилизованного общества.

Популяризация донорского движения и повышение эффективности организации мероприятий в сфере донорства крови.

Поиск и воспитание новых волонтеров и добровольцев в сфере донорства крови.

Расширение географии проекта и численности участников и добровольцев.

Механизм реализации проекта, с указанием этапов реализации проекта:

2010 год- Раскрытие социальной проблемы. Привлечение внимания молодежи к проблеме донорства крови. Создание социального фильма, собраны видео материалы, созданы интернет сообщества, для привлечения внимания молодежи, к данной проблеме. Эти материалы в течении года активно использовались среди студенческой молодежи в целях пропаганды добровольного донорства крови.

2010год- Был разработан и организован первый в своем роде Ежегодный день доноров крови с Смоленском государственным университете, который в первый же раз собрал рекордные показатели по сбору донорской крови на территории Смоленской области.

Теперь каждые полгода в СмолГУ проходит акция в рамках проекта «Капля жизни». На протяжении пяти лет наши показатели всегда являются самыми высокими среди аналогичных акции в городе. Пропаганда донорского движения среди молодежи идет постоянно в рамках университета, города, виртуального пространства интернета.

Стадия реализации проекта (в процессе реализации или завершен и сроки реализации) : Проект «Капля жизни» в процессе реализации, т.к. рассчитан на долгосрочную работу.
В рамках проекта имеются шесть завершенных акции -Ежегодный день доноров крови в СмолГУ.

Количество участников и география проекта: Количество добровольцев-волонтеров насчитывает более 80 человек, которые активно помогают в организации и проведении социальных акций, ведут интернет сообщества. Более 1.000 участников и подписчиков наших интернет сообществ, групп. Количество доноров в рамках нашего проекта – более 800 человек!
На данный момент на базе Проекта уже функционирует Молодёжный банк доноров, который насчитывает почти 300 человек.
Донорские акции проходят в Смоленском Государственном Университете, так же в городском масштабе.

Ресурсы:

Материальные затраты на организацию проекта нулевые. Создание агитационных материалов создано самостоятельно организатором акции. Интернет сообщества так же не нуждается в финансировании. Печатные материалы печатаются в типографии университета. Сувенирной продукцией обеспечивает профком студентов СмолГУ и ОГБУЗ «Смоленский центр крови. Широко используются средства массовой информации не только самого города Смоленска, но и Смоленской области.

Осуществляется поддержка со стороны Франца Клинецевича, Депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ члена фракции "Единство", члена Комитета по информационной политике, члена Комиссии по борьбе с коррупцией; председателя правления Российского союза ветеранов Афганистана, который уже не раз был участником социальных акций в рамках проекта «Капля крови = капля жизни»

Ресурсы организаторские и человеческие с каждым годом количественно растут. Становится все больше волонтеров и доноров крови среди молодежи.

Эффективность реализации проекта (описание фактических результатов с указанием количественных и качественных показателей) : На базе проекта воспитанно более 80 волонтеров.

Более 1000 человек являются постоянными участниками интернет сообществ.

В акциях проекта донорами стали более 800 человек.

На базе проекта функционирует молодёжный банк доноров, который насчитывает более 300 человек.

В рамках проекта успешно проведено 6 Ежегодных дней доноров крови в СмолГУ, один городской день доноров, с самыми высокими показателями в Смоленской области; проведено 2 благотворительные акции в Детской областной клинической больнице, 2 Всероссийских дня доноров крови, проведение открытия Всероссийской недели добра 2014 в Смоленске.

Проект первый и единственный в своем роде в городе Смоленске.

Дополнительная информация:

